



Városfejlesztési ajándék a testvérvárostól

EMELŐKOSARAS GÉPJÁRMŪVET KAPTUNK NECKARSULMBÓL

Városüzemeltető cégünk, a BVV Kft. már a tavalyi év folyamán jelezte igényét egy használt emelőkosaras gépjárműre, amit akkor forráshiány miatt nem tudtunk beszerezni.

Ezek után szinte karácsonyi ajándékként érkezett decemberben Neckarsulmból Joachim Scholz főpolgármester úr levele, mely-

ben ingyenesen ajánlotta fel városunk számára az ott szükségtelenné vált, de rendkívül jó állapotban lévő, és itt még hosszú évekig használható munkagépet. Képviselő-testületünk elfogadta a nemes felajánlást, a szükséges adminisztratív előkészületeket követően április első napjaiban került sor a jármű Budakeszire szállítására, melyet Ohr Alajos alpolgármester úr vett át Neckarsulm főpolgármesterétől. Budakeszi Város Önkormányzata és a BVV Kft.

ezúton is köszöni, és a testvérvárosi együttműködés kiváló példájának tekinti ezt a nagyvonalú gesztust! Az újonnan érkezett emelőkosaras járművel olyan – magasban elvégzendő – munkálatok láthatók el, mint például a város ünnepi felzászlószása, vagy faágak levágása. Ezzel nem csak jelentős kiadás takarítható meg, de bér munkák vállalásával bevétel is termelhető a városüzemeltetés számára.

Köszönjük, Neckarsulm!



Kreatív
Nyelvtanulás

TE IS LEHETSZ NYELVZSENI!

EGY MÓDSZER, HÁROM LÁNY – HARMINCKÉT NYELVIZSGA!



Amikor Virág, Zsófi és Blanka néhány éve a Kreatív Nyelvtanulással elkezdtek nyelvet tanulni, ők sem gondolták, hogy ilyen sikeres nyelvtanulók lesznek. Virág és Blanka átlagos nyelvtanulónak tartotta magát, 27 évesen mindössze egy nyelvből volt bizonyítványuk. Életük nagy felfedezésének érzik a módszerrel való megismerkedést.

Azóta ugyanis Virág kilenc, Blanka pedig tizenhárom nyelvből szerzett középfokú nyelvvizsgát. Zsófi pedig 18 éves „kreatív nyelvtanuló”, negyedik gimnazistaként már tíz nyelvből vizsgázott sikeresen, teljesítménye korosztályában egyedülálló.

Könnnyedén, három-négy havonta tettek középfokú nyelvvizsgát, a felkészüléshez kizárólag a Kreatív Tananyagot használták. Figyelem, manapság gyakori, hogy a középfokú nyelvvizsga hiánya miatt a végzősök fele nem veheti

át diplomáját! A tananyag kidolgozója Gaál Ottó 27 nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon Három dolog, amiért érdemes ezzel a tananyaggal tanulni:

1. A könyvben szereplő 8000 kétnyelvű mondatrész, mondat és a hanganyag megtanít beszélni – tanári segítség nélkül.

2. A könyv tartalmazza a középfokú nyelvvizsga nyelvi anyagát – ezt a lányok eredményei is bizonyítják.

3. Kiváló módszer újrakezdésre, szinten tartásra, sőt – újra elővéve – bármikor felfríthetjük vele nyelvtudásunkat anélkül, hogy be kellene iratkoznunk

egy nyelvtanfolyamra. További információ az alábbi honlapon található, illetve az előadáson, ahol elmondjuk a titkot, hogyan lehet minden olyan emberből sikeres nyelvtanuló, aki valóban komolyan gondolja, hogy elsajátít egy idegen nyelvet.



Gaál Ottó nagysikerű
tankönyveinek bemutatója!

ÚJ ÚT
A NYELVTANULÁSBAN!

Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!
Tananyagok megtekinthetők és 21.990 Ft-os egységáron megvásárolhatók:

BUDAKESZIN

az Erkel Ferenc Művelődési Központban (Fő u. 108.)
2016. április 18-án (hétfő)
és április 25-én (hétfő) 17-19 óráig.

Infó és megrendelés:
Hudi Tibor, 06-30/318-49-53

